



पढेका कुरालाई उत्पादनसँग नजोडी देशको विकास हुँदैन भन्दै मन्त्री पोखरेलले नेपालको शिक्षालाई विश्व शिक्षासँग जोड्न पनि प्राविधिक र व्यावहारिक शिक्षा आवश्यक रहेको उहाँको धारणा थियो।

दुई मिनेट

दुर्घटनामा तीनको मृत्यु

काठमाडौं, (नेस)

काठमाडौं महानगरपालिका-६ बौद्ध माकालचोकस्थित सडकमा बा३७५ ५७०५ र बा७०५ ३२८३ नम्बरको मोटरसाइकल शनिबार एकआपसमा ठक्कर खाई दुर्घटना हुँदा बा७०५ ३२८३ नम्बरको मोटरसाइकल चालक चचेपाटी बस्ने कुमार श्रेष्ठ र उनकी छोरी रिया श्रेष्ठको मृत्यु भएको छ। दुर्घटनामा गम्भीर घाइते भएका कुमारको नेपाल मेडिकल कलेज अतरखेल र रियाको ओम अस्पताल चाबहिलमा उपचारका क्रममा मृत्यु भएको हो।

दुर्घटनामा बा३७५ प ५७०५ नम्बरको मोटरसाइकल चालक ६ बौद्ध शांति टोलका जीवन गुरुङ र चाबहिल गणेशथानका महोत्तरी खेमाराका सुजन कटुवालसमेत गम्भीर घाइते भएकाले उपचारका लागि ओम अस्पताल चाबहिल पठाइएको छ। यसैगरी काठमाडौं महानगरपालिका-२७ भोटाहिटी चोकमा ना७ ख ३५२० नम्बरको रोकी राखेको टुकमा बा३८ प ६४५९ नम्बरको मोटरसाइकल ठोक्न दुर्घटना हुँदा मोटरसाइकलमा सवार चालक भक्तपुर मध्यपुर टिमी नगरपालिका-१० का नरम बन र मुरारी का घाइते भएकाले उपचारको लागि वीर अस्पताल पठाइएकामा नरम बनको उपचारका क्रममा मृत्यु भएको छ।

सट्टेबाजीमा संलग्न चार पक्राउ

काठमाडौं, (नेस)

विश्वकप फुटबल प्रतियोगितामा विभिन्न फुटबल टिमको हारजितमा विभिन्न व्यक्तिगत नगद लाभ लिने दिने गरी अवैधरूपमा सट्टाबाजी खेल खेलाउने ४ जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ।

पक्राउ पर्नेहरूमा काठमाडौं धापासीका अमित श्रेष्ठ, तनहुँ जामुने घर भएका प्रमोद रामभाट, काठमाडौं बालुवाटारका अनिल भण्डारी र निराजन पौडेल रहेका छन्। प्रहरीले उनीहरूलाई शनिबार सट्टाबाजी खेलमा प्रयोग भएको ४ थान मोबाइलसहित पक्राउ गरी आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ।

चोरी गर्ने गिरोह समाप्तियो

काठमाडौं, (नेस)

काठमाडौं उपत्यकाका विभिन्न स्थानमा कवाडका सामान सङ्कलन गर्ने बहानामा बिहान तथा दिउँसोको समयमा घरमा कोही नभएको मौका पारी घरको ढोका तथा फ्याल फोडी नगद, सुन चाँदीका गर गहना, विभिन्न मोबाइल र अन्य इलेक्ट्रोनिक सामान चोरी गर्ने कार्यमा संलग्न २ जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा भारत विहार मोतिहारी घर भई हाल काठमाडौं महानगरपालिका-१२ टेकु सबलबहाल बस्ने करण पोदार र भारत विहार समस्तिपुर घर भई टेकु सबलबहाल बस्ने सुरज पोदार रहेका छन्।

महानगरीय अपराध महाशाखाबाट खटिएको प्रहरी टोलीले उनीहरूलाई शनिबार काठमाडौं महानगरपालिका-१५ डल्लु आवास क्षेत्रस्थित सोनी श्रेष्ठको घरमा कोही नभएको मौका पारी ढोका फोडी नगद तथा सुन चाँदीका गरगहनासमेत गरी करिब ३१ लाख ३३ हजार १ सय २० रुपियाँबराबरको धनमाल चोरी गरेर लैजाँदै गरेको अवस्थामा सामानसहित डल्लु आवास क्षेत्रबाट पक्राउ गरेको हो।

अवैध भारतीय रुपियाँसहित पक्राउ

काठमाडौं, (नेस)

भारत बिहार मोतिहारी सुगौलीका अभिजित कुमार सराफलाई लुकाई छिपाई ल्याएको अवैध भारतीय रुपियाँ ८ लाख १ हजार २ सयसहित शनिबार प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। वीरगञ्ज महानगरपालिका-१६स्थित राजजयन्ती चोकमा रक्सौलबाट वीरगञ्जतर्फ सराफले चलाई ल्याएको बीआर ०५ के ६४४४ नम्बरको पल्सर मोटरसाइकललाई जाँच गर्दा मोटरसाइकलको तेल ट्याँकीको आधा भागमा पेट्रोल र अर्को भागमा अवैध भारतीय रुपियाँ ५ सय दरको १ हजार ४ सय ३८ थान, २ हजार दरको ११ थान, २ सय दरको ३ सय १ थान लुकाई छिपाई राखेको अवस्थामा फेला परेको थियो।

लागूऔषध बरामद

ललितपुर, (नेस)

ललितपुर महानगरपालिका-१२ लगनखेल बस्ने राजन देउला र सातदोबाटोका सरोज खड्कालाई लागूऔषध नुरिफिन ४९ एम्पुल, फेनरागन ४९ एम्पुल, डाइजोपाम ४९ एम्पुल, नगद ७८ हजार ४ सय ५० रुपियाँ र बा३१ प ८३३४ नम्बरको मोटरसाइकलसहित प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। लगनखेलस्थित महर्जन मोटरसाइकल वर्कसपमा प्रहरी प्रभाग लगनखेलबाट खटिएको प्रहरी टोलीले उनीहरूलाई शनिबार उक्त लागूऔषध, नगद तथा मोटरसाइकलसहित पक्राउ गरेको हो।

विद्यार्थी भर्ना अभियानअन्तर्गत जागरण अभियान

नेपाल समाचारपत्र

काठमाडौं

विद्यार्थी भर्ना अभियानअन्तर्गत देशभर प्राविधिक शिक्षा राष्ट्रिय जागरण अभियान सञ्चालन गरिएको छ।

प्राविधिक शिक्षा आजको आवश्यकता भन्ने नाराका साथ हरेक युवालाई गरिखाने प्राविधिक शिक्षाबारे जागरण ल्याउने उद्देश्यले सबै जिल्लामा आइतबार जागरण अभियान सञ्चालन गरिएको हो।

राजधानीलगायतका जिल्लामा प्राविधिक शिक्षाको महत्त्व र यसका आवश्यकता फल्काउने विभिन्न व्याख्यान तथा प्लेकार्डसहित देशभर प्रभातफेरी कार्यक्रमको आयोजना गरियो।

प्रभातफेरीमा शिक्षा मन्त्रालय, प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावहारिक तालिम परिषद्, फोरम फर हेल्थ एन्ड टेक्निकल साइन्स, निजी प्राविधिक शिक्षालय महासंघलगायत प्राविधिक

शिक्षासँग सरोकारवाला संस्था तथा प्रतिनिधिहरूको सहभागिता रहेको थियो।

प्राविधिक शिक्षा राष्ट्रिय जागरण अभियान कार्यक्रमको अवसरमा राजधानीमा आयोजित कार्यक्रममा शिक्षा, विज्ञान तथा प्राविधिकमन्त्री गिरिराजमणि पोखरेलले अबको शिक्षा सीप र उत्पादनमा आधारित प्राविधिक शिक्षा हुनुपर्ने बताउनुभयो।

पढेका कुरालाई उत्पादनसँग नजोडी देशको विकास हुँदैन भन्दै मन्त्री पोखरेलले नेपालको शिक्षालाई विश्व शिक्षासँग जोड्न पनि प्राविधिक र व्यावहारिक शिक्षा आवश्यक रहेको उहाँको धारणा थियो।

प्राविधिक शिक्षाको नाममा धेरै संस्था खुले पनि गरीखाने गरी सक्षम जनशक्ति अर्कै उत्पादन हुन नसकेको भन्दै शिक्षामन्त्री पोखरेलले प्राविधिक शिक्षालाई प्रभावकारी बनाउन सीटीईभीटीलाई फुर्लान गर्न तयारी गरेको उहाँले जानकारी दिनुभयो। डा गोविन्द केसीको आभारण

लामा, नेपाल विद्यार्थी संघका अध्यक्ष नैनसिंह महर, अखिल क्रान्तिकारीका अध्यक्ष रञ्जित तामाङलगायतले प्राविधिक शिक्षालाई गाउँतहसम्म सबैको पहुँचमा पुऱ्याउनुपर्नेमा जोड दिँदै विद्यार्थीको पढाइ र परीक्षालाई प्रभावित पार्ने गरी अब कहिल्यै पनि बन्द तथा हडतालजस्ता कार्यक्रम नगर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्नुभयो।

उहाँहरूले प्राविधिक शिक्षाको नाममा भएको ठगी बन्द गरिनुपर्ने, प्राविधिक शिक्षामा भएको भ्रष्टाचारको अन्त्य हुनुपर्ने, तथा प्राविधिक शिक्षा विद्यार्थीको पहुँचमा बनाउन शुल्क सस्तो गर्नुपर्नेमा जोड दिनुभयो। कार्यक्रममा सीटीईभीटीका सदस्यसचिव पुष्प वान्ने, फोरम फर हेल्थ एन्ड टेक्निकल साइन्सका अध्यक्ष कश्यप पौडेल तथा निजी प्राविधिक शिक्षालय महासंघका अध्यक्ष शैलेन्द्र मोहन भालगायतले नेपालमा प्राविधिक शिक्षाको विस्तार अपरिहार्य रहेको भन्दै सबै स्थानीय तहमा प्राविधिक शिक्षाको विस्तार गर्नुपर्नेमा जोड दिएका थिए।

कार्यक्रममा शिक्षा सचिव खगराज बरालले प्राविधिक शिक्षामा विगतको भन्दा अहिले जागरण बढेकोजस्तो देखिए पनि जनशक्ति उत्पादनमा भने अर्कै कमजोरी रहेको बताउनुभयो। उहाँले अब विद्यार्थीलाई ७० प्रतिशत प्राविधिक र ३० प्रतिशत साधारण शिक्षा दिने रणनीतिमा सरकार रहेको भन्दै प्राविधिक शिक्षामा सरकारको उच्च प्राथमिकता रहेको पनि बताउनुभयो। कार्यक्रममा सांसद एवं अनेरास्ववियुकी अध्यक्ष नवीना

साउनको पहिलो साता शैक्षिक मेला

नेपाल समाचारपत्र

काठमाडौं

शैक्षिक परामर्श संघ नेपालले साउन ३ देखि ६ गतेसम्म शैक्षिक मेला आयोजना गर्ने भएको छ। विदेशमा अध्ययन गर्न चाहने विद्यार्थीलाई सल्लाह दिन आयोजना गर्न लागिएको मेलाका विद्यार्थी, अभिभावक तथा अन्य सरोकारवालाले अन्तर्राष्ट्रिय शिक्षासम्बन्धी सही जानकारी र परामर्श पाउने जनाइएको छ।

आइतबार राजधानीमा आयोजना गरिएको पत्रकार सम्मेलनमा ईक्यानका अध्यक्ष विश्वहरि पाण्डेले मेलाका विदेशमा अध्ययन गर्न जाँदा पर्ने समस्याका बारेमा परामर्श दिने कार्यक्रम रहेको जानकारी दिनुभयो। मेलाका २ दर्जनभन्दा बढी कूटनीतिक नियोग र राष्ट्रका शिक्षण संस्थाको सहभागिता रहनेछ। मेलाका लाइभ भन्दा बढी विद्यार्थी र अभिभावकले अवलोकन गर्ने अपेक्षा गरिएको छ। भूकूटिमण्डपमा हुने ४ दिने मेलाका ईक्यानका सदस्य संस्थाका शैक्षिक परामर्श व्यवसायी, विदेशी तथा विदेशी शैक्षिक संस्था तथा भारत, चीन, बंगलादेश, श्रीलंका, जापान, फ्रान्स, अमेरिका, बेलायत, न्यूजील्यान्ड, अस्ट्रेलिया, नर्वे, फिनल्यान्ड, मलेसिया, जर्मन, डेनमार्क, साइप्रसलगायत देशका

आधिकांशक प्रतिनिधिहरूको सहभागिता रहने अध्यक्ष पाण्डेले बताउनुभयो।

स्वदेशी एवं विदेशी शिक्षा प्रणाली तथा प्राप्त योग्यताको भावी सम्भावना तथा अन्तरसंलग्नताका विषयमा सूचना र जानकारी दिने मेलाका स्वदेशी तथा विदेशी

विभिन्न देशका शिक्षा नीति, नीतिमा आएका परिवर्तन, रहनसहन, हावापानी, वातावरण, कलेज एवं देशअनुसारको शुल्क तथा विदेश अध्ययनका लागि जाने नेपाली विद्यार्थीका लागि चाहिने सबै विषयवस्तुका बारेमा मेलाका जानकारी गराइने भएको छ। मेलाका अवसरमा चारैदिन

मेलाका इन एसोसिएसन विधमा मर्सी एजुकेशन कन्सल्टेन्सी, मेन स्पेन्सरमा काठमाडौं इन्फोसिस एजुकेशनल कन्सल्टेन्सी, पावर्ड वाइमा हार्डफोर्ड इन्फोटेक सेन्टर, प्लाटिनम स्पेन्सरमा इन्टरनेसनल स्कूल अफ म्यानेजमेन्ट एन्ड टेक्नोलोजी डायमन्ड, स्पेन्सरमा इम्पल्स इन्टरनेसनल इन्स्टिच्युट,



शैक्षिक संस्था, विश्वविद्यालय र त्यहाँ प्राप्त हुन सक्ने छात्रवृत्ति, सुविधा एवं गुणस्तरीय शिक्षामा नेपाली विद्यार्थीको समुचित पहुँचका लागि परामर्श सेवा प्रदान गर्ने योजना रहेको छ। वैदेशिक अध्ययनमा जाने हरेक विद्यार्थी तथा तिनका अभिभावकका लागि, अन्तर्राष्ट्रिय शैक्षिक क्षेत्रका नवीनतम जानकारी,

रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गरिनेछ भने प्राथमिक उपचार केन्द्र तथा डन्टल क्याम्पको पनि व्यवस्था गरिएको छ। मेलाका ३ सय २८ स्टल रहनेछन्। वन अप प्राइलको व्यवस्थापनमा हुने मेलाको प्रिजेन्टरमा ब्रिटिस काउन्सिल रहेको छ। टाइटल स्पेन्सरमा युरो एसिया एजुकेशन कन्सल्टेन्सी प्राइल रहेको छ।

सिल्वर स्पेन्सरमा स्काई एजुकेशन कन्सल्टेन्सी र ब्राउन्ज स्पेन्सर एजुकेशन एसिया रहेका छन्। अन्य स्पेन्सरमा इनलाइटिन इन्टरनेसनल एजुकेशन, ग्लोबल एजुकेशन काउन्सिलिङ सेन्टर, पिवा एजुकेशन सेन्टर, क्याफ्ले एजुकेशन एसोसिएट्स, पीटीई एकेडमिक, क्विनफोर्ड कलेज, हार्बर कलेज एवं फग परफ्युम रहेका छन्।

असइको नतिजा प्रकाशित

काठमाडौं, (नेस)

नेपाल प्रहरीमा जनपद समूहगत प्रहरी सहायक निरीक्षक पदमा खुला प्रतियोगिताद्वारा समावे शो प्राधानअनुसार पदपूर्ति गर्न २०७४ साउन ३१ गते प्रकाशित विज्ञापनअनुसार दरखास्त दिई अन्तरवाता परीक्षामा सहभागी भएका खुला, अमर अशक्त प्रहरी परिवार तथा समावेशी समूहगतका उम्मेदवारको आइतबार अन्तिम नतिजा प्रकाशन गरिएको छ।

अन्तिम नतिजामा उत्तीर्ण हुने सम्बन्धित उम्मेदवारलाई २०७५ असार २७ गते प्रहरी प्रधान कार्यालय मानवस्रोत विकास विभाग, कर्मचारी प्रशासन शाखामा सम्पर्क राख्न सूचित गरिएको छ।

Table with 4 columns: क्र.सं, प्रतिवादीको नाम थर वतन, मूढा नं., मूढा. It lists candidates for the Assistant Sub-Inspector position in Nepal Police, including names like Sunasree Jilla and their respective roll numbers.

Advertisement for Gopi Krishna Movies featuring the movie 'Sanju'. It includes showtimes (8:20, 11:20, 2:20, 5:20) and booking information (4812393/4812409).

Advertisement for Guna Cinema featuring the movie 'Sanju'. It includes showtimes (9:00, 12:00, 3:00, 6:00) and a 20% discount offer.

Advertisement for Ganga चलचित्र मन्दिर featuring the movie 'Sreyas 2'. It includes showtimes (9:00, 12:00, 3:00, 6:00) and contact information.

Advertisement for 'अग्नि यातायात प्रा. लि.' (Agni Transport Pvt. Ltd.) with contact details for Kathmandu.

Advertisement for 'माउन्ट मकालु यातायात सेवा' (Mount Makalu Transport Service) with contact details for Kathmandu.

Advertisement for 'आजको राशि' (Today's Rashi) by Jyo. Chandresh Sharma, providing daily horoscope information.